
Pályafutását a pénzügyi szektorban kezdte, ahol megszerzett szakmai alapjaira építve fokozatosan
jutott el komplex, több lábon álló vállalatcsoportok felsővezetői irányításáig, miközben karrierje
során meghatározó szerepet töltött be a pénzügyi szolgáltatások, az idegenforgalom, az
utazásszervezés, valamint az ingatlanüzemeltetés területén egyaránt. Szakmai életútjának kiemelt
állomásai közé tartozik az IBUSZ Utazási Irodák Kft. pénzügyi igazgatói, majd vezérigazgató-
helyettesi és vezérigazgatói pozíciója, az Első Magyar–Angol Bróker Rt. vezérigazgatói
megbízatása, valamint a PQS Zrt., a Prizma csoport és a Junior Zrt. élén betöltött vezérigazgatói
és igazgatósági elnöki tisztségei.

Vezetőként különös hangsúlyt fektetett a válsághelyzetek kezelésére és a szervezetek
reorganizációjára, a stabil likviditásmenedzsment megteremtésére, a vállalat- és
szolgáltatásfejlesztésre, a kiterjedt hálózatok irányítására és érdekképviseletére, valamint a
stratégiai és operatív szintű döntéshozatal következetes összehangolására. Munkáját több szakmai
elismerés kísérte, köztük Az év idegenforgalmi munkáltatója díj (2004).

Meggyőződése, hogy a hosszú távú siker kulcsa a felelős vezetés, a pénzügyi fegyelem és az
emberekbe – különösen a fiatal tehetségekbe – történő befektetés.

Sportpályafutása 1979-ben indult, azóta több, mint négy évtizede versenyszerűen vitorlázik.
Pályáját ifjúsági osztályokban kezdte a VVSI kötelékében, ahol korán elsajátította a versenysport
alapvető értékeit, majd ezt követően felnőtt nagyhajós kategóriákban folytatta szereplését.
Sportolói karrierje során több alkalommal állhatott a magyar bajnokság dobogójának harmadik
fokán, saját hajóosztályában pedig Kékszalag-győzelmet is elért, ami a hazai vitorlássport egyik
legnagyobb presztízsű sikere. Jelenleg a J70 és a Nau Ten hajóosztályokban versenyez,
hajótulajdonos kapitányként.

A versenysport mellett aktívan részt vállal a sportélet szervezésében és utánpótlásának
támogatásában is: alapítója és egyben kuratóriumi elnöke a One Design Vitorlás Versenyzésért
Alapítványnak, amelynek célja a fiatal felnőtt vitorlázók versenyzési lehetőségeinek biztosítása és
megtartása a hazai vitorlássport számára. 

Mentori szemléletében különösen fontosnak tartja annak átadását, miként ültethetők át a
sportban megszerzett fegyelem, kudarctűrés, teljesítményorientált gondolkodás és
csapatmunka-készség a civil és üzleti élet mindennapi kihívásaiba, elősegítve ezzel a fiatal
sportolók sikeres és tudatos pályáját.

Vezetői tapasztalat

Szakterület / Kompetencia

Több, mint három évtizedes felsővezetői tapasztalattal rendelkező
közgazdász és vállalatvezető

Vállalatirányítás és felsővezetés / Pénzügyi és stratégiai menedzsment /
Válságkezelés és reorganizáció / Likviditásmenedzsment / Turizmus és
utazásszervezés / Szolgáltatás- és hálózatfejlesztés / Médiatartalom- és
rendezvényszervezés
Vezetés / Stratégiai és operatív irányítás / CEO- és board-szintű
döntéshozatal / Kulcsemberek menedzsmentje és csapatépítés /
Változásmenedzsment / Nemzetközi és hazai szervezetek irányítása /
Sport és üzleti élet közötti átmenet támogatása

GÁL PÁL ZOLTÁN

JET Travel Kft.
Tulajdonos, ügyvezető igazgató

BOM Alapítvány
Kuratóriumi tag


